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Akciós Duna Betét Hirdetmény 

 
Jelen hirdetményben meghirdetett betéti konstrukció 2025.01.01-től visszavonásig érhető el 

az MBH Duna Bank fiókhálózatában. 
 
 

A jelen hirdetményben hivatkozott betéti konstrukció az Országos Betétbiztosítási Alap (OBA) 
által nyújtott betétbiztosítással rendelkezik, a Bank vonatkozó hirdetményének (Az MBH 

Duna Bank Zrt Általános Üzletszabályzat: A betétek biztosítására vonatkozó szabályok 
pontjának) szabályai szerint. 

 
 
I. Kondíciók  

Az Akciós Duna Betét elhelyezésére az MBH Duna Bank (továbbiakban: Bank) lakossági bankszámlával 

rendelkező magánszemély ügyfelei jogosultak, azzal, hogy az Akciós Duna Betétben kizárólag új 

forrásnak minősülő, ill. közvetlenül állampapír lejáratból/visszaváltásból származó összegek 

helyezhetők el.  

Új forrás:  

Új forrásnak minősül az az összeg, amely az ügyfél Banknál vezetett fizetési számlájára Bankon kívülről, 

a Bankcsoporthoz nem tartozó más pénzintézetnél vezetett számláról érkezett banki átutalással, a 

szándékolt betétlekötést megelőző 15 napon belül. Az így beérkezett új forrás tehát a fizetési számlára 

történő jóváírását követő 15 napon belül köthető le, a fizetési számláról történő lekötéssel, az ügyfél 

bankfióki tanácsadójánál (a feltételek ellenőrzését követően).  

Lejáró, vagy visszaváltott állampapír ellenértéke:  

Lejáró vagy visszaváltott állampapírból származó forrásnak minősülnek azok az összegek, amelyek az 

ügyfél a  Banknál nyitott, a Bank együttműködő partnerénél (MBH Befektetési Bank Zrt.) vezetett 

értékpapírszámláján a szándékolt betétlekötést megelőző egy hónapon belül lejárt vagy visszaváltott 

állampapírok (az adott értékpapírszámlához tartozó pénzszámlán jóváírt) Ft ellenértékét képezik. Az így 

jóváírt ellenértéknek az ügyfél Banknál vezetett fizetési számlájára történő átvezetése után, a fizetési 

számláról történő lekötéssel vehető igénybe, legkésőbb az ellenérték értékpapírszámlához tartozó 

pénzszámlán történt jóváírását követő egy hónapon belül, azaz az ellenérték jóváírást követő naptári 

hónap jóváírás napjával megegyező napjáig, vagy – ha ilyen nap a következő naptári hónapban nincs, 

vagy az nem munkanap – legkésőbb az azt követő első munkanapig.  

• Minimálisan leköthető összeg: 100 000 Ft  

• Maximálisan leköthető összeg:  19 999 999 Ft  

• Egy ügyfél több Akciós Duna Betétet is elhelyezhet, azonban azok együttes összege a lekötés 

időpontjában nem haladhatja meg a fent meghatározott maximális lekötési összeget.  

• Futamidő: 6 hónap  

• Lekötés módja: egyszeri vagy folyamatos. 
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Ha az Ügyfél az Akciós Duna Betétet automatikus újralekötési rendelkezéssel helyezi el, a betét a lejárat 

napján (a betét első fordulónapján) automatikusan standard (nem akciós) betétként újul meg a 

következő 6 hónapos kamatperiódusra, illetve ugyanígy a továbbiakban folyamatosan, amíg az Ügyfél 

másként nem rendelkezik. Az első fordulónap utáni betét kamat mértéke a Bank mindenkor hatályos 

Lakossági forint megtakarítások Hirdetménye szerint.  

 

II. KAMAT  

• Éves kamat (=EBKM):  5,5% 

• A standard (nem akciós) 6 hónapos lekötött betét aktuális éves kamata (=EBKM) 0,1%, 

mindenkori kondícióit az MBH Duna Bank Lakossági forint megtakarítási Hirdetmény 

elnevezésű hirdetménye tartalmazza.  

• Kamatszámítási képlet: tőke x napok száma x éves kamat % / 365  

 

Folyamatos lekötés esetén a betét tőkeösszege – az Ügyfél megbízása alapján – kamattal növelten vagy 

a kamatnak a forrás számlára (lakossági fizetési számla) történő átvezetése mellett automatikusan újra 

lekötésre kerül a lekötési futamidővel megegyező futamidővel, a standard (nem akciós) 6 hónapos 

lekötött betét éves kamata mellett. 

A betétre és kamatára vonatkozó lejárati rendelkezés a fizetési számlák és lekötött betét számlák 

vezetéséhez kapcsolódó mindenkori Általános Szerződési Feltételek szerint tehető. 

 

Az EBKM (Egységesített Betéti Kamatláb Mutató) a betéti kamat és az értékpapírok hozama 
számításáról és közzétételéről szóló 82/2010. (III.25) Kormányrendelet előírásai szerint kerül 
meghatározásra.  

 

A megszolgált kamat jóváírásakor a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény SZJA 
törvényben előírt levonásokat (pl. kamatadó, ill. szociális hozzájárulási adó) a Bank végrehajtja.  

Betétfeltörés esetén a felmondásos kamat éves szinten 0%, függetlenül a lekötés óta eltelt időtől.  

 

III. DÍJAK  
Átvezetés a Banknál vezetett saját fizetési számláról (lekötés): díjmentes  
Átvezetés a Banknál vezetett saját fizetési számlára (lejárat vagy feltörés): díjmentes  
A betét lejárat, ill. feltörés esetén az ügyfél forrás fizetési számlájára (lejárati számlára) íródik jóvá.  
 


